Информация об итогах проведения аудита в сфере закупок в администрации городского поселения Быково
Предметом  проверки являлись средства бюджета городского поселения Быково Раменского муниципального района Московской области, запланированные и направленные в 2015 году на финансирование мероприятия «Благоустройство дворовых территорий по ул. Маяковского, д.6/1, 6/2, 6/3, 6/4» муниципальной программы «Благоустройство территории городского поселения Быково Раменского муниципального района Московской области на 2015-2019 год».
В ходе проверки проведен анализ отчета об исполнении бюджета городского поселения Быково Раменского муниципального района за 2015 год (ф.0503117, ф.0503166), а также платежных и иных документов, представленных для оценки обоснованности и целевого использования средств бюджета городского поселения Быково.
Бюджетом городского поселения Быково Раменского муниципального района  в 2015 году было предусмотрено финансирование мероприятий десяти муниципальных программ на общую сумму 77 945,8 тыс. рублей.
 Программные расходы составили 83,2% от общего объема расходов бюджета городского поселения.
Перечень муниципальных программ городского поселения Быково Раменского муниципального района, реализация которых планировалась с 2015 года, утвержден постановлением администрации городского поселения Быково от 21.08.2014  года №94.
Согласно данным Приложения №1 к Постановлению администрации городского поселения Быково от 08.12.2015 №122, а также данным отчета об исполнении бюджета городского поселения за 2015 год (ф.0503166) объем средств направленных на реализацию мероприятий Муниципальной программы "Благоустройство территории городского поселения  Быково Раменского муниципального района Московской области  на 2015-2019 года" в 2015 году составил 32 327,11 тыс. рублей. Источник финансирования: средства бюджета городского поселения Быково. 
По муниципальной программе "Благоустройство территории городского поселения  Быково Раменского муниципального района Московской области  на 2015-2019 годы" не использованы средства в сумме 1 916,6 тыс. рублей, в том числе:
- экономия средств в сумме 199,1 тыс. рублей по результатам аукциона,
-  в сумме 1 717,5 тыс. рублей в связи с отсутствием потребности (в результате замены ламп на энергосберегающие образовалась экономия).
В 2015 году план финансирования мероприятия «Благоустройство дворовых территорий по ул. Маяковского, д.6/1, 6/2, 6/3, 6/4» муниципальной программы «Благоустройство территории городского поселения Быково Раменского муниципального района Московской области на 2015-2019 год» бюджетом городского поселения Быково Раменского муниципального района составил 2 924,37 тыс. рублей. Средства освоены в полном объеме.
По мероприятию «Экспертиза на выполнение работ по благоустройству дворовой территории по ул. Маяковского, д.6/1, 6/2, 6/3, 6/4» объем финансирования в 2015 году составляет 50,0 тыс. рублей.
Согласно данным годового отчета об исполнении бюджета городского поселения Быково (ф.0503117, ф.0503166) расходование средств на финансирование указанных мероприятий производилось согласно назначениям, утвержденным по соответствующему коду расходов по бюджетной классификации. 
Показатели кассового исполнения по указанным расходам, отраженные в «Отчете об исполнении бюджета» (ф. 0503117) подтверждаются данными отчета «Справка об операциях по исполнению бюджета» (ф. 0531821) органа осуществляющего кассовое обслуживание исполнения местного бюджета Управления федерального казначейства по Московской области.
Выборочной проверкой целевого использования средств бюджета городского поселения Быково Раменского муниципального района, направленных на реализацию указанных программных мероприятий в 2015 году фактов нецелевого использования средств не установлено.                  
          В ходе проверки соблюдения требований Закона о контрактной системе, Контрольно-счетная палата использовала документы представленные Администрацией городского поселения Быково,  а также  информацию, размещенную в единой информационной системе в сфере закупок. 
При проведении контрольного мероприятия установлено, что  Муниципальный контракт № 0148300020515000003 от 17.07.2015 года на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий по                     ул. Маяковского, д.6/1, д.6/2, д.6/3, д.6/4 в городском поселении Быково Раменского муниципального района был заключен по результатам аукциона в электронной форме (номер извещения 0148300020515000003 от 11.06.2015года, начальная максимальная цена контракта составляет 3899169,97 рублей.
При проверке была изучена  документация об аукционе, заключенный муниципальный контракт, акт выполненных работ, экспертиза выполненных работ и документы связанные с оплатой выполненных работ.

В соответствии с документацией об аукционе начальная максимальная цена контракта в городского поселения Быково обосновывается сметным методом. 
При изучении заключенного муниципального контракта можно сказать, что в контракте указаны не все обязательные условия предусмотренные статьей 34 Федерального закона  №44-ФЗ, что является нарушением.
При изучении документов, связанных с выполнением работ, можно сделать заключение, что работы выполнены в сроки, предусмотренные в контракте. 
В соответствии с   частью  3  статьи 94 Федерального закона  №44-ФЗ, для проверки предоставленных поставщиком результатов выполненных работ, городским поселением Быково была проведена экспертиза, результаты экспертизы оформлены соответствующим экспертным заключением. Однако в нарушении части 10 статьи 94 Федерального закона  №44-ФЗ экспертиза результатов не размещалась в единой информационной системе.
В ходе экспертизы были выявлены нарушения при выполнении работ, в последствие все нарушения Поставщиком были устранены. Оплата выполненных работ произведена в сроки установленные контрактом.
В нарушение части 9 статьи 94 Федерального закона  №44-ФЗ и части 3 постановления Правительства РФ от 28.11.2013 года №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» отчет об исполнении контракта составлен не был и в единой информационной системе не размещался. 
	Инспектором Контрольно-счетной палаты 16 мая 2016года был осуществлен выезд на дворовую территорию ул. Маяковского д.6/1,6/2,6/3,6/4. В ходе проверки были произведены контрольные замеры тротуаров, игровой площади, металлических ограждений, а также наличие малых игровых форм детской игровой площадки. По итогам проверки недостача не установлена. Все выполненные работы соответствуют условиям обозначенным в заключенном муниципальном контракте.
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