Информация по итогам проведения аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг в  Муниципальном бюджетном учреждении спорта Раменского муниципального района «Футбольный клуб «Сатурн»
Целью аудита в сфере закупок являлась проверка, анализ, оценка и  предоставление получателям результатов внешнего муниципального финансового контроля обобщенной информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по исполненным муниципальным контрактам и договорам за 2016 год.
При проверке организации и планирования закупок в бюджетном учреждении «Футбольный клуб «Сатурн» были проверены нормативно- правовые акты учреждения, проведен анализ плана финансово-хозяйственной деятельности, а также проведен анализ плана закупок и  плана –графика размещения заказов на 2016 год.
В ходе проверки установлено, что организация закупочной деятельности в учреждении «Футбольный клуб «Сатурн»   осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона  №44-ФЗ и иными нормативно правовыми актами РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.  
На момент утверждения бюджета Раменского муниципального района на  2016 год  учреждению  «Футбольный клуб «Сатурн» были выделены средства:
· из бюджета Раменского муниципального района  в виде субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в сумме 19040,26 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Также в течение года  учреждению спорта  «Футбольный клуб «Сатурн» были выделены дополнительные средства:
· из бюджета Раменского муниципального района  в виде субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в сумме 7777,79 тыс. рублей.
· из бюджета Московской области в виде целевой субсидии «О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» в сумме 2100,0 тыс. рублей.
Из выделенных субсидий средства в сумме 9141,74 тыс. рублей были запланированы на  закупку товаров, работ и услуг.
За проверяемый период 2016 года бюджетным учреждением «Футбольный клуб «Сатурн»  было заключено 65 контрактов, их них:
· 3 контракта в результате проведения аукционов в электронной форме   на общую сумму 1 295,5 тыс. рублей;
· 3 контракта в результате проведения запроса котировок на общую сумму  724,5 тыс. рублей.
· 16 контрактов в результате закупок у единственного поставщика в соответствии с пунктами 14,15,26,32 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ на общую сумму 3976,4 тыс. рублей.
· 43 контракта в результате закупок у единственного поставщика в соответствии с пунктами 4 части 1 статьи 93 Федерального закона  №44-ФЗ, стоимость которых не превышает 100 тыс. рублей, на общую сумму 2014,34 тыс. рублей.
При планировании закупок выявлены нарушения пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона  №44-ФЗ, так как при проведении закупок малого объема превышен лимит в 2 млн. рублей на сумму 194,34 тыс. рублей, а также нарушения части 2, части 3, части 14 статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ в части формирования и ведения плана закупок и плана-графика.
В ходе проверки аудита обоснованности закупок и аудита процедур закупок была проверена документация о закупках, обоснование начальной максимальной цены в проверенных контрактах, протоколы рассмотрения заявок, протоколы подведения итогов электронного аукциона и протоколы рассмотрения и оценки заявок на участие в запросах котировок. В данной документации нарушений не выявлено, все документы оформлены и размещены в единой информационной системе в сфере закупок в соответствии с нормами Федерального закона №44-ФЗ.
В ходе аудита заключенных контрактов и аудита исполнения муниципальных контрактов были проверены выборочным методом 6 муниципальных контрактов. При проверке соответствия заключенных контрактов требованиям, предусмотренным документацией (извещениями) о закупках, нарушений не установлено. Контракты, заключенные в соответствии с частью 1 статьи 70 Федерального закона  №44-ФЗ с победителями электронных аукционов и запросов котировок, соответствуют проектам контрактов, опубликованных в единой информационной системе. В соответствии с частью 1 статьи 34, частью 10 статьи 70, частью 14 статьи 78 Федерального закона  №44-ФЗ цены и иные условия, отраженные в контрактах, заключенных с победителями электронных аукционов и запросов котировок, соответствуют ценам, зафиксированным в протоколах подведения итогов электронных аукционов и запросов котировок, которые были подписаны всеми присутствующими членами Единой комиссии. Характеристики объектов закупки, указанные в документации (извещениях) о закупках бюджетного учреждения, а также в заявках участников закупок, победивших в электронных аукционах и запросах котировок, соответствуют характеристикам указанным в заключенных контрактах.
В ходе анализа соблюдения сроков заключения контрактов по результатам проведения электронных аукционов  и запросов котировок нарушений не установлено. Проверенные контракты заключены с соблюдением сроков, установленных частью 9 статьи 70 и частью 13 статьи 78 Федерального закона  №44-ФЗ.
При проверке наличия и соответствия требованиям части 4 статьи 96 Федерального закона  №44-ФЗ  в части предоставленного обеспечения исполнения контракта можно сказать, что  по всем проверенным контрактам нарушений не выявлено. 
 При  проверке  применения антидемпинговых мер при предоставлении обеспечения контракта установлено, что в бюджетном учреждении спорта муниципальные контракты заключались с  учетом антидемпинговых мер в соответствии с частью 2 статьи 37 Федерального закона  №44-ФЗ.
При проведении аудита своевременности направления муниципальным бюджетным учреждением «Футбольный клуб «Сатурн» информации и документов, подлежащих включению в реестр контрактов установлено, что контракты размещены в единой информационной системе с соблюдением сроков, установленных частью 3 статьи 103 Федерального закона  №44-ФЗ  и Постановлением Правительства Российской Федерации «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну» от 28.11.2013 года №1084. 
При проверке сроков поставки товаров и оказания услуг поставщиками  по проверенным муниципальным контрактам установлено, что  в двух муниципальных контрактах нарушен срок поставки товаров, данный факт говорит о нарушении условий контракта. В связи с пунктом 10 контрактов в случае просрочки исполнения поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом, за каждый день просрочки начисляются пени, а за ненадлежащее исполнение поставщиком обязательств по контракту начисляется штраф. Однако, в нарушении пункта 10 указанных контрактов, заказчиком пени начислены не были.
При проверке своевременности расчетов по контрактам выявлен факт нарушения оплаты поставки товаров, то есть оплата  произведена раньше, чем был поставлен товар.  Данный факт  является нарушением  части 1 статьи 94 Федерального закона№44-ФЗ. 
В ходе аудита наличия экспертизы результатов, предусмотренных контрактами установлено, что экспертиза и приемка выполненных работ  осуществлялась в муниципальном бюджетном учреждении «Футбольный клуб «Сатурн» своими силами, что соответствует части 3 статьи 94 Федерального закона  №44-ФЗ. Однако при проверке документов  по итогам проведения экспертизы установлено, что при исполнении двух муниципальных контрактов экспертиза результатов поставки товаров проведена  после оплаты поставленных товаров. Данное событие является  нарушением части 1 статьи 94 Федерального закона  №44-ФЗ.
Так же в ходе проверки установлено, что в нарушении части 9 статьи 94 Федерального закона  №44-ФЗ и  части 3 Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 года №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» отчет об исполнении муниципальных контрактов  в единой информационной системе не размещался.
В ходе аудита эффективности и результативности закупок был произведен расчет экономии и расчет результативности при осуществлении закупок учреждением «Футбольный клуб «Сатурн». По итогам данного расчета можно сказать, что абсолютный объем экономии за 2016 год при осуществлении закупок конкурентными способами определения поставщика составила 432,5 тыс. рублей. 
При расчете оценки экономности бюджетных средств объем экономии составляет 18 % от обоснованной цены покупки из чего следует, что экономность использования бюджетных средств достаточная. 
 По итогам произведенного расчета результативность закупок составляет 99%, из чего следует, что результативность использования бюджетных средств достаточная.
Проведенный анализ использования бюджетных средств на муниципальные закупки  учреждением «Футбольный клуб «Сатурн» может оцениваться как эффективное. 









