Порядок обжалования решений, принятых 
Контрольно-счетной палатой 
Раменского городского округа

Представления и предписания Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа, решения и действия (бездействие) Контрольно-счетной палаты и ее должностных лиц могут быть обжалованы в судебном порядке.
Порядок обжалования представлений, предписаний, регламентируется главами 23 и 25 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и главами 22 и 24 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
Постановления по делам об административных правонарушениях, обжалуются в порядке административного судопроизводства, установленного главой 30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 13 Гражданского кодекса РФ установлено, что ненормативный акт государственного органа или органа местного самоуправления, а в случаях, предусмотренных законом, также нормативный акт, не соответствующие закону или иным правовым актам и нарушающие гражданские права и охраняемые законом интересы гражданина или юридического лица, могут быть признаны судом недействительными.


