На основании статьи 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации  и в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа на 2020 год в рамках проведения экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг исполнения бюджета Раменского городского округа Московской области за 9 месяцев 2020 года» подготовлен оперативный отчет о ходе исполнения бюджета Раменского городского округа за 9 месяцев 2020 года. 
[bookmark: _Hlk24375955]Исполнение бюджета Раменского городского округа Московской области за 9 месяцев 2020 года характеризуется следующими основными показателями:
– по доходам - 7 350 434,7 тыс. рублей (66,5% к объему доходов бюджета округа, установленному решением о бюджете);
– по расходам – 7 299 467,7 тыс. рублей, или 57,3% к бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением о бюджете и сводной бюджетной росписью расходов бюджета городского округа на 2020 год. 
Профицит бюджета Раменского городского округа за 9 месяцев 2020 года составил 50 967 тыс. рублей.
В проверяемом периоде кассовое исполнение по муниципальным программам составило 57,2%, непрограммные расходы исполнены на уровне 69,8% к утвержденному плану в соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Решением Совета депутатов Раменского городского округа от 18.12.2019 г. №9/1-СД «О бюджете Раменского городского округа Московской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (в редакции от 26.08.2020 года) установлен размер резервного фонда Администрации Раменского городского округа Московской области в сумме 7 439,3 тыс. рублей на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.
За 9 месяцев 2020 года расходы из резервного фонда не производились.
Согласно данным отчета об исполнении бюджета Раменского городского округа Московской области за 9 месяцев 2020 года кредиты (заимствования) от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и кредитных организаций не привлекались. 
Представленный отчет об исполнении бюджета Раменского городского округа Московской области за 9 месяцев 2020 года (ф. 0503117) соответствует требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации и содержит достоверную информацию, заключение было направлено в Комитет финансов, налоговой политики и казначейства Администрации Раменского городского округа.

