


Информация о реализации представления МКУ ТУ Родники

МКУ «ТУ Родники» сообщает о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности Контрольно-счетной палатой Раменского городского округа:
[bookmark: _GoBack]- В учетную политику учреждения внесены изменения с учетом положений федеральных стандартов, приказа Минфина РФ №209н от 29.11.2017 г. «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления" с последними изменениями, приказами о поправках к инструкции №157н от 01.12.2010 г. «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» с дополнениями и изменениями к инструкции №162н от 06.12.2010 г. «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» с дополнениями и изменениями. Новая редакция учетной политики Учреждения - прилагается.
- Выплата недоплаченного денежного содержания работающим сотрудникам Учреждения в размере .158469,63 рублей МКУ «ТУ «Родники» произведена. Копии подтверждающих документов прилагается.
- Должностные инструкции сотрудников проверены на предмет соответствия действующим профстандартам, действующим ЕТКС и ЕКС. Приказом директора МКУ «ТУ «Родники» №51/1-к от 01.11.2022 установлены квалификационные требования к гражданам, претендующим на замещение должности в МКУ «ТУ «Родники» (копия приказа - прилагается).
- Локальные акты и нормативные акты Учреждения связанные с организацией работы и оплаты приведены в соответствие с законодательством РФ. Утверждена новая редакция правил внутреннего распорядка. 
- Исправлены ошибки, выявленные при принятии на учет основных средств по МК №228880-20 от 01.09.2020г. Журнал № 8-ош и журнал операций по забалансовому счету прилагаются.
- МКУ ТУ «Родники» предприняты меры по устранению выявленных нарушений в части использования муниципальной собственности. Учреждением подготовлен и подан пакет документов для регистрации права оперативного управления на незарегистрированные объекты в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии. 25.08.2022 г. Учреждением было получено уведомление о приостановлении государственной регистрации права КУВД-001/2022-36251591/1, по причине отсутствия в кадастре сведений о заявленных к регистрации объектах. Учреждение обратилось с заявлением к собственнику объектов (администрацию Раменского городского округа) о необходимости постановки на кадастровый учет в качестве объекта недвижимости объектов (копии документов прилагаются).
- По устранению нарушений в части выявленного нарушения - использования бесхозяйного имущества: используемый гараж расположен на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности Раменского городского округа по адресу: Московская область, Раменский т.о., п. Родники, ул. Центральная ЗА, общей площадью 8460 кв.м. (кадастровый номер 50:23:0060107:7). МКУ «ТУ «Родники» повторно обратилось в администрацию Раменского городского округа с вопросом о передачи в оперативное управление вышеуказанного объекта (копии обращений - прилагается).
- Выявленные нарушения в оформлении договорных отношений с МАУ «МФЦ» в настоящий момент устраняются. Администрация Раменского городского округа Московской области осуществляет постановку на кадастровый учет административного здания, расположенного по адресу: п. Родники, ул. Центральная д.ЗА. После постановки на кадастровый учет здания и регистрации права оперативного управления на вышеуказанное здание, Учреждением будет урегулирован вопрос, в части оформления договорных отношений с МАУ «МФЦ».
