Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2022 год

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьи 20 действующего Положения о Контрольно-счетной палате Раменского городского округа Московской области.
 	В отчетном периоде деятельность КСП осуществлялась в соответствии с планом работы, сформированным с учетом предложений Главы Раменского городского округа, Совета депутатов, правоохранительных органов, Контрольно-счетной палаты Московской области. План Контрольно-счетной палаты, утвержденный председателем КСП, выполнен в полном объеме и в установленные сроки.
Федеральным законом № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, предусматривающие ряд новаций в работе контрольно-счетных органов.
В связи с реализацией основных положений Федерального закона от 01.07.2021 № 255-ФЗ, принято Положение о Контрольно-счетной палате Раменского городского округа Московской области в новой редакции. 
В соответствии со статьей 39 Устава Раменского городского округа Московской области Контрольно-счетная палата Раменского городского округа является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля. Контрольно-счетная палата Раменского городского округа самостоятельное юридическое лицо, имеет свои учредительные документы.
 Решением Совета депутатов Раменского городского округа от 29.06.2022  №10/1-СД внесены изменения и дополнения в Устав Раменского городского округа. Пунктом 1.13 статья 39 Устава изложена в новой редакции в соответствии с законодательством.
Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа Московской области за 2022 год (далее - Отчет) рассмотрен и утвержден Решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа Московской области от 09 марта 2023 года № 1. В Отчете отражены результаты деятельности Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа Московской области (далее - КСП Раменского городского округа) по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определенных законодательством.
Основные задачи и правовое регулирование деятельности 

КСП Раменского городского округа в своей работе основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
Основными задачами Контрольно-счетной палаты в 2022 году являлись: • контроль за исполнением бюджета Раменского городского округа; 
• контроль, направленный на определение законности, результативности и экономности использования средств бюджета Раменского городского округа (аудит эффективности, аудит в сфере закупок);
 • контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Раменского городского округа; 
• осуществление экспертно-аналитической деятельности, в том числе проведение экспертиз проектов нормативных правовых актов Раменского городского округа; 
• участие в пределах своих полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции. 
· иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами Московской области, Положением о Контрольно-счетной палате, Положением о бюджетном процессе и решениями Совета депутатов Раменского городского округа.
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется Контрольно-счетной палатой Раменского городского округа в форме контрольных или экспертно-аналитических мероприятий.
В 2022 году заключено дополнительное Соглашение с Управлением Федерального казначейства по Московской области об информационном взаимодействии, в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. Соглашение регламентирует информационное взаимодействие при передаче информации, на основании которой осуществляются операции со средствами бюджета Раменского городского округа. 
Контрольно-счетной палатой Раменского городского округа в 2022 году применялось 17 стандартов внешнего муниципального финансового контроля и 5 стандартов организации деятельности, а также 3 методических материала в рамках полномочий муниципальных контрольно-счетных органов. 
Информация о деятельности Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа публикуется:
- на официальном сайте Контрольно-счетной палаты Раменского городского округа,
- Портале Счетной палаты РФ и контрольно-счетных органов РФ.
 Стандарты внешнего финансового контроля и методические рекомендации в полном объеме размещены на Портале Счетной палаты Российской Федерации и контрольно-счетных органов Российской Федерации. На сайте Контрольно-счетной палаты информация, обязательная к размещению государственными органами в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», представлена в полном объеме. Согласно мониторингу по определению отдельных критериев, характеризующих уровень открытости и доступности информации о деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований в 2022 году, проведенному Комиссией по этике Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области, сайт КСП Раменского городского округа соответствует показателю «Достаточная информация» или 100%.
 В соответствии с Решением Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области по итогам деятельности муниципальных контрольно-счетных органов за 2022 год, КСП Раменского округа заняла 6 место в рейтинге контрольно-счетных органов муниципальных образований Московской области, что свидетельствует об эффективной и результативной работе. 
Основные итоги работы за 2022 год 
Деятельность КСП Раменского городского округа осуществлялась в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год, утвержденным распоряжением Контрольно-счетной палаты от 30.12.2021 № 59, с изменениями и дополнениями, вносимыми в течение года. 
В 2022 году КСП Раменского городского округа проведено 40 мероприятия, в том числе: 20 контрольных мероприятий и 20 экспертно-аналитических, подготовлено материалов (отчетов, актов, заключений,) - 48. Кроме того, подготовлено 142 заключения по результатам проведенных финансово-экономических экспертиз, 6 - на проекты решений совета депутатов о бюджете, 136 - на проекты муниципальных программ. 
В 2022 году контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями охвачено 45 объектов, 41 с нарушениями. Общий объем средств, проверенных при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля, составил 6 861 543,26 тыс. руб., объем выявленных нарушений и недостатков составил 1 499 290,52 тыс. руб. (22% объема проверенных средств), выявлено 259 нарушений. 
Общие сведения о выявленных нарушениях в стоимостном нарушении в соответствии с Классификатором нарушений представлены следующим образом: 
• нарушения, выявленные при формировании и исполнении бюджетов – в количестве 69 ед., на сумму 113 703.26 тыс. руб., в том числе нарушения по нецелевому использованию бюджетных средств - в сумме 2 727,85 тыс. руб.; 
• нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - в количестве 66 ед., на сумму 1 371 624,76 тыс. руб.; 
• нарушений законодательства в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью - в количестве 35 ед., на сумму 9 271,52 тыс. руб.; 
• нарушений при осуществлении государственных (муниципальных) закупок - в количестве 89 ед., на сумму 4 690,98 тыс. руб.; 
Результаты внешнего муниципального финансового контроля свидетельствуют о том, что наибольший объем нарушений в 2022 году выявлен в сфере ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности. Для принятия мер по устранению выявленных нарушений при использовании муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности, их неэффективного использования и возмещению причиненного ущерба, а также по привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях, должностным лицам проверяемых органов и организаций направлено:
 • 1 предписание, по итогам года предписание полностью выполнено в установленные сроки;
 • 18 представлений, из которых по итогам года полностью выполнено 17 представлений (94%), 1 представление на контроле, срок выполнения не наступил. 
По результатам выполнения представлений и предписаний КСП Раменского городского округа устранено нарушений на сумму 1 875 066,51 тыс. руб., в том числе возмещено в бюджет Раменского городского округа, на сумму 2 880,02 тыс. руб. Также, по итогам выполнения представлений КСП Раменского городского округа в части принятия мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях законодательства, к дисциплинарной ответственности были привлечены должностные лица, вынесены замечания или предупреждения, объявлены выговоры. По результатам работы за 2022 год КСП Раменского городского округа подготовлено и направлено 55 информационных писем:
 • Главе Раменского городского округа, 
• в муниципальные учреждения, территориальные управления и другие подразделения администрации.
 В информационных письмах, предписаниях и представлениях КСП Раменского городского округа дано 415 предложения, и выполнено на 100%. В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях в 2022 году в отношении лиц, допустивших соответствующие нарушения, КСП Раменского городского округа составлено 17 протоколов об административных правонарушениях. По 15 протоколам вынесены решения о привлечении виновных к административной ответственности, сумма наложенных штрафов составила 194,39 тыс. руб., 2 протокола находятся в судах. 
При осуществлении контрольной и экспертно-аналитической деятельности КСП Раменского городского округа обращалось внимание на предотвращение бюджетных потерь и финансовых нарушений при использовании бюджетных средств, проводился постоянный контроль за исполнением представлений и предписаний, а также за реализацией предложений и рекомендаций, указанных в информационных письмах.
         

 Итоги контрольной деятельности в 2022 году 
[bookmark: _GoBack]В 2022 году объектами контроля являлись: Администрация Раменского городского округа, подведомственные ей автономные, бюджетные и казенные учреждения, муниципальные унитарные предприятия. Всего при проведении контрольных мероприятий в 2022 году проверено 25 объектов, у 23 объектов выявлены нарушения. Объем проверенных средств составил 6 861 543,26 тыс. руб., общая сумма выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий составила 1 458 980,22 тыс. руб., в том числе: - нарушения при формировании и исполнении бюджета в сумме 91 901,96 тыс. руб.; - нарушения при ведении, составлении и представлении бухгалтерской отчетности в сумме 1 353 115,76 тыс. руб.; - нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом в сумме 9 271,52 тыс. руб.; - нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц в сумме 4 690,98 тыс. руб. Кроме того, в 2022 году выявлено нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 2 727,85 тыс. руб., по неэффективному использованию бюджетных средств 7 523,32 тыс. руб. По результатам проведенных контрольных мероприятий устранено нарушений и недостатков на сумму 1 448 938,03 тыс. руб., в том числе: 
• возмещено денежными средствами в бюджет муниципального образования 2 880,02 тыс. руб.;
 • возмещено путем выполнения работ и (или) оказания услуг в соответствии с заключенными контрактами 571,25 тыс. руб.; 
• устранено путем предотвращения их реализации 1 445 486,76 тыс. руб. 
По результатам контрольных мероприятий вынесено 1 предписание и 18 представлений, по которым вынесено 108 требований, из которых 99 полностью выполнено. 
Достигнуты результаты в административной практике, увеличилось число составленных и рассмотренных в судебном порядке протоколов об административных правонарушениях. 
- по статье 15.14 (нецелевое использование бюджетных средств); 
- по статье 15.15.5, (нарушение условий предоставления субсидий); 
- по статье 15.15.6 (нарушение предоставления бюджетной отчетности и иных сведений, необходимых для рассмотрения исполнения бюджета); 
- по статье 15.15.7 (нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет); 
- по статье 15.15.10 (нарушение порядка принятия бюджетных обязательств); 
- по статье 15.15.15 (Нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания.
В соответствии с Планом работы КСП Раменского городского округа на 2022 год в организациях и учреждениях Раменского городского округа проведено 20 контрольных мероприятий, а именно: 
          1. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Раменского городского округа- Управления капитального строительства Администрации Раменского городского округа за 2021 год. 
2. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Раменского городского округа- Управления муниципальным имуществом Раменского городского округа за 2021 год.
3. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Раменского городского округа-Управления земельных отношений Раменского городского округа за 2021 год.
4. Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Раменского городского округа-Комитета по культуре и туризму  Администрации Раменского городского округа за 2020 год.
контрольные мероприятия в учреждениях Раменского городского округа:
· Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального центра управления регионом Раменского городского округа;
· Проверка финансово-хозяйственной деятельности и аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в МКУ Территориальное управление Родники;
· Проверка финансово-хозяйственной деятельности и аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в МКУ Территориальное управление Кратово;
· Проверка финансово-хозяйственной деятельности и аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в МКУ Территориальное управление Гжельское;
· Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности МФЦ Раменского городского округа ;
· Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Спортивной школы «Авангард»;
· Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности ДК «Победа»
· 1 совместное контрольное мероприятие с Контрольно-счетной палатой Московской области «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Московской области, направленных в 2020-2021 годах на финансовое обеспечение реализации проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования и проверка результативности реализации проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования в 2020-2021годах»;
· 1 контрольное мероприятие по обращению граждан;
· 1 контрольное мероприятия по обращению прокуратуры Раменского городского округа. 

Итоги экспертно-аналитической деятельности
В 2022 году проведено 20 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
 - 1 мероприятие по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Раменского городского округа- Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Раменский городской округ Московской области" за 2021 год; 
-6 мероприятий по внешней проверке бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств:
-10 мероприятий по анализу формирования и исполнения муниципальных программ;  
- 3 мониторинга о ходе исполнения бюджета Раменского городского округа- Оперативный контроль исполнения бюджета Раменского городского округа и подготовка информации о ходе исполнения бюджета: мониторинг исполнения бюджета Раменского городского округа за 3,6,9 месяцев 2022 года. 
При проведении экспертно-аналитических мероприятий выявлено 30 нарушений, в основном нарушения при формировании и исполнении бюджета. Объем выявленных нарушений по результатам экспертно-аналитических мероприятий составил- 40 310,30 тыс. руб., в части нарушений при формировании и исполнении бюджетов-21 801,30 тыс. руб., в части нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности-18 509 тыс. руб. 
На проекты нормативных правовых актов подготовлено 143 экспертных заключения, в том числе: 
• на предмет соблюдения бюджетного законодательства при составлении проекта решения Совета депутатов «О бюджете Раменского городского округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» - 1 экспертиза; 
• на проекты решений Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в решения Совета депутатов «О бюджете на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» - 6 экспертиз;
• на проекты муниципальных программ - 136 экспертиз.
В 2022 году в соответствии с нормами статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации проведена проверка годового отчета об исполнении бюджета Раменского городского округа за 2021 год, включающая в себя внешнюю проверку бюджетной отчетности 10 главных администраторов бюджетных средств. Годовой отчет об исполнении бюджета Раменского городского округа Московской области за 2021 год представлен для внешней проверки в соответствии со сроком, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов. 
Факты недостоверности и неинформативности показателей годового отчета об исполнении бюджета Раменского городского округа за 2021 год не выявлены. 
В результате проверок, проведенных КСП Раменского городского округа главных распорядителей бюджетных средств Раменского городского округа Московской области, а также в их подведомственных учреждениях, были выявлены факты нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности. По фактам выявленных нарушений при проведении внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств внесено 4 представления и 2 предписания. Отчеты о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год направлены Председателю Совета депутатов Раменского городского округа.
Мониторинг о ходе исполнения бюджета Раменского городского округа в 2022 году
В 2022 году осуществлялся мониторинг исполнения бюджета Раменского городского округа за 3, 6 и 9 месяцев 2022 года, в ходе которого проводился анализ исполнения основных показателей бюджета Раменского городского округа (по доходам, расходам и источникам дефицита). Фактическое исполнение бюджета Раменского городского округа составило относительно уточненного плана 2022 года: 
• за 3 месяца 2022 года: по доходам - 2 885 2 859 692,5тыс. руб., с профицитом - в сумме 25 365,5 тыс. руб.;
 • за 6 месяцев 2022 года: по доходам - 6 755 830,3 тыс. руб., по расходам - 6 868 054,2 тыс. руб., с дефицитом - в сумме 112 223,9 тыс. руб.; 
• за 9 месяцев 2022 года: по доходам - 10 028 931,7 тыс. руб., по расходам - 10 144 447,2 тыс. руб., с дефицитом - в сумме 115 515,5 тыс. руб. 
В 2022 году Контрольно-счетной палатой проведены следующие экспертизы: 
• экспертиза проекта решения Совета депутатов Раменского городского округа Московской области «Об исполнении бюджета Раменского городского округа Московской области за 2022 год». 
По результатам указанной экспертизы нарушений не установлено. Заключение на отчет об исполнении бюджета Раменского городского округа за 2022 год направлено Председателю Совета депутатов Раменского городского округа, Главе Раменского городского круга. 
• 6 экспертиз проектов решений Совета депутатов Раменского городского округа Московской области о внесении изменений в решение Совета депутатов Раменского городского округа Московской области о бюджете Раменского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов. 
В заключениях на проекты решений Совета депутатов Раменского городского округа отмечено, что представленные проекты по внесению изменений в бюджет Раменского городского округа соответствовали положениям бюджетного законодательства и возможны для рассмотрения Советом депутатов Раменского городского округа. 
• экспертиза проекта решения Совета депутатов «О бюджете Раменского городского округа Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
При проведении экспертизы осуществлялась проверка соответствия проекта решения Совета депутатов бюджетному законодательству Российской Федерации, а также проводился анализ обоснованности содержащихся в нем показателей. 
По результатам финансово-экономической экспертизы подготовлено заключение, которое направлено Председателю Совета депутатов Раменского городского округа. 
Частыми нарушениями и недостатками, выявляемыми в 2022 году, по итогам контрольной деятельности и экспертно-аналитической деятельности, являются:
- нарушение требований бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности;
- недостатки в оформлении бухгалтерских документов;
- нарушения порядка принятия бюджетных обязательств;
- нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет;
- несоответствие (отсутствие) документов и материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета, требованиям законодательства;
-  неправильное начисление заработной платы;
- нарушение порядка формирования муниципального задания;
- нарушение условий предоставления субсидий;
- нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального имущества); 
- несоблюдение требования государственной регистрации прав собственности, других вещных прав на недвижимые вещи; 
- нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе; 
- нарушение сроков оплаты по контракту;
- неприменение мер ответственности по контракту (договору);
- несоблюдение требований к содержанию документации о закупке; 
- нарушение сроков опубликования информации в реестре контрактов;
- не ведутся и не публикуются отчеты об исполнении контрактов;
- нарушаются отдельные нормы трудового законодательства;
- нарушается принцип эффективности использования бюджетных средств;
- нарушение порядка принятия решений о разработке государственных (муниципальных) программ;
- технические и арифметические ошибки.
В 2022 году КСП Раменского городского округа, при исполнении своих полномочий, активно взаимодействовала с Контрольно-счетной палатой Московской области, контрольно-счетными органами муниципальных образований Московской области, правоохранительными и иными надзорными органами. В целях повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, эффективности внешнего муниципального финансового аудита КСП Раменского городского округа в лице Председателя входит в состав Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области, а также в состав Информационно-аналитической комиссии Совета и принимает активное участие в ее работе. 
Контрольно-счетной палатой осуществлялось активное взаимодействие с Раменской городской прокуратурой, Главным контрольным управлением Московской области, Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы по Московской области, Межведомственной рабочей группой по противодействию преступлениям и правонарушениям при реализации национальных проектов на территории Раменского городского округа и городского округа Бронницы Московской области.
Контрольно-счетная палата участвует в совместных и параллельных контрольных мероприятиях с КСП Московской области, в обучающих семинарах и рабочих совещаниях с муниципальными контрольно-счетными органами.
Участие в этом Совете дает возможность обмениваться опытом, обсуждать проблемные вопросы, изучать новую методику и вопросы законодательства.
Для повышения профессиональных знаний служащие КСП Раменского городского округа регулярно принимали участие в видеоконференциях тематических семинаров Контрольно-счетной палаты Московской области. 
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